

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Приходько Дмитрий Валентинович, Подгайская Екатерина Александровна

Название статьи Сравнительный анализ конкурентоспособности США и Китая как лидеров АТЭС

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Статья посвящена сравнительному анализу конкурентоспособности Китая и США как крупнейших игроков в Азиатско-Тихоокеанском регионе. В рамках исследования проводится сравнительный анализ социально-экономических показателей Китая и США, по итогам которого делается вывод о более высокой конкурентоспособности китайской экономики. Вместе с тем рейтинговый подход ставит США выше. Несмотря на конфликты между Китаем и США, дальнейшее развитие АТЭС во многом будет зависеть от эффективности сотрудничества этих стран.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что несмотря на потребность усиления взаимного сотрудничества между Китаем и США, чему пытается способствовать и АТЭС, наличие множественных конфликтов между странами лишь обостряет ситуацию в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

3. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что именно американско-китайская направленность конфликтно-кооперационных отношений во многом будет определять структуру, динамику и перспективы развития региональных отношений в Азиатско-Тихоокеанском регионе на длительную перспективу. [

4. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано том, что на США постепенно теряют свою конкурентоспособность как в регионе, так и в мире в целом, в то время как Китай лишь продолжает наращивать темпы экономического роста и оказывать все большее влияние на партнеров по АТЭС.

5. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

6. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

7. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

8. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

9. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

